



В Ноябрьске в ближайшее время перед судом предстанут два работодателя, которые не платили заработную плату работникам

Следственным отделом по городу Ноябрьску следственного управления Следственного комитета России по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении генерального директора ООО «Универсис», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы свыше 2-х месяцев).

По данным следствия, генеральный директор предприятия, осуществляющего на территории города Ноябрьска услуги в сфере компьютерных технологий, из личной заинтересованности с 21 сентября по 25 декабря 2010 года не производил выплату заработной платы инженеру информационно-технического оборудования, на общую сумму около 34 тысяч рублей. При этом денежные средства на счетах предприятия имелись.

Также завершено расследование уголовного дела в отношении генерального директора ООО «Эталон-плюс», обвиняемого в совершении аналогичного преступления. Из материалов уголовного дела следует, что обвиняемый на протяжении пяти месяцев давал указания бухгалтеру предприятия не производить выплату пособия по временной нетрудоспособности работнику. Общая сумма неоплаченных больничных листов составила 236 тысяч.

В ходе производства предварительного следствия обвиняемые признали свою вину и приняли меры к погашению задолженности в полном объеме.

В настоящее время уголовные дела направлены прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующей передачи в суд для рассмотрения по существу.

30 Марта 2011

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/735177>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу
